

gyei körkép

ól

avicz-
an ér-
postai
lako-
össégi
ildikó
vatar-
mellett
veket,
fel,
nak a
szám
HBN

dult
obosz-
Szóki-
ebruár
inná-
rtotta
alko-
pont-
össégi
városi
nyv-
Papp
ött a
enetét

Három új kutat fúrtak Berettyóújfalunál

A nemzeti energiavállalat tavaly decemberben új földgázkutatási és -termelési beruházást indított a térségben.

BERETTYÓÚJFALU. Az MVM Csoport beruházásában több mint egy éve termel a békési Nyékipusztai gázmező. A Corvinus projektben mostanáig üzembe állított négy kútból több mint 50 millió köbméter földgázt és közel 65 ezer köbméter könnyűolajat hoztak eddig felszínre - olvasható Steiner Attila, a Technológiai és Ipari Minisztérium energetikáért felelős államtitkárának a közösségi oldalán közzétett bejegyzésben.

A nemzeti energiavállalat tavaly decemberben új földgázkutatási és -termelési beruházást indított Berettyóújfalu térségében. Három kutat már itt is lefúr-

tak, hamarosan hozzálátnak a negyedikhez. A berettyóújfalui és a nyékipusztai mezőkkel együtt a két helyszínen összesen tíz újabb kút létesítése szerepel a cég tervei közt.

Célszerű tovább fokozni a hazai kitermelést.

- A belföldön elérhető energiaforrások hasznosítása erősíti Magyarország energiaszuverenitását, a magyar családok és vállalkozások ellátásának biztonságát. A külső kitétségeket is csökkenti, hogy két év alatt 2,5 milliárd köbméterrel csökkent a hazai gázfogyasztás. Gázra azonban tartósan szükség lesz, akár az időjárásfüggő megújuló kiegészítő energiáforrásaként, ezért is célszerű tovább fokozni a hazai kitermelést - fogalmazott közösségi oldalán az energetikáért felelős államtitkár. **HBN**

Okosbolygót alakítottak ki a hajdúdorogi iskolában

A multimédiás teremben többek között mozivászon is helyet kapott.

HAJDÚDOROG. Okosbolygót kapott a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola - osztotta meg közösségi oldalán Horváth Zoltán polgármester. Felajánlásból alakították ki a modern informatikai eszközökkel ellátott helyiséget az iskolában. A multimédiás teremben többek között mozivászon, különféle játékkonzolok és VR-szemüvegek is helyet kaptak. A projekt célja a gyermekek oktatásának modern eszközökkel és módszerekkel történő előmozdítása, kompetenciáik fejlesztése, teljesítményük jutalmazása. A pedagógusok részéről fe-



Játékkonzolok és VR-szemüvegek is vannak a teremben

FOTÓ: HORVÁTH ZOLTÁN FACEBOOK

lelősség, a diákok oldaláról pedig jó lehetőség, hogy a korrallépést tartva okosan aknázzák ki a XXI. század technikai vívmányainak

előnyeit, hiszen a digitális világ nyújtotta lehetőségek mellett számos pozitívumot hordoznak magukban. **HBN**